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Signaly 1H sepiste od nejvétSiho chemického posunu po nejmensi do sloupce,
oCislujte je H1 az H7, uvedte jejich charakteristiky, tj. chemicky posun, integralni
intenzitu, multiplicitu, velikost homonuklearnich interakénich konstant (tj. s 1H),
pripadné velikost interakéni konstanty s 13C (satelity).

Signaly 13C sepiste od nejvétsiho chemického posunu po nejmensi do sloupce,
oCislujte je C1 az C9, uvedte jejich charakteristiky, tj. chemicky posun, multiplicitu s
H, velikost interakéni konstanty *J.,,, uvedte typ uhlikového atomu, tj. C, CH, CH,
nebo CH;.

Pomoci g-COSY, g-HSQC, g-HMBC a 1D NOESY pififadte signaly jednotlivym
atomim molekuly, tj. napiSte k atomdm c¢isla odpovidajicich signald 1H ¢&i 13C
(vzhledem k symetrii molekuly staci popsat pouze polovinu molekuly).

Pro pfifazeni signall diastereotopnich vodikl vyuzijte model molekuly a konfrontujte
ho se spektry 1D NOESY (vypovidaji o prostorové vzdalenosti atomu), g-COSY
(maléa interakce odpovida 4J,,, interakci s W uspofadanim vazeb mezi dvémi 'H) a
g-HMBC (interakce je vétsi, tj. intenzita krospiku, pokud je dihedralni thel mezi 'H a
13C blizky 180°nebo 0° a velmi mala p fi dihedralnim Ghlu 909.

Zaznamenejte do struktury molekuly pomoci ¢ar nebo Sipek interakce (plnou ¢arou
silné, teCkovanou Carou slabé) pozorované v g-HMBC.



////////




'H NMR

m._” .NIII"|

2.2

S1

90— -

&F b— =

82 b— |A

09't— -

S9'b— -

89'9— |k

4.1

T
4.2

4.5

4.6

[ -

N

F oot]

% 98'T

Feoo|

35

fi (ppm}

4.5

6.0 5.5 5.0

65

70




v

Seni

o

durazem na roz

V4

Zpracovano S

'H NMR

89'vE5—

205

215

S2

£604L—

9E'6TZT—

S09eZl—

8Z'EET
wm_vaﬁW
98581

POBLET—

Sg'oeEl—

£2'p00C~
2650027

8L 4402
986407~
865800 —
s6s0z
b 00TZ—
8£'8012—

S~

225

2.35

4.05

4.15

4.25

LS

6.65 4.65 455 445 435
f1 (ppm)

6.75

6.85

705 7.00 695



S3 IH NMR zesileno pro identifikaci 13C satelitd
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'H-1H g-COSY 2D NMR
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1H-1H g-COSY 2D NMR vyFez oblasti krospikd
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dekaplingem H
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S7 13C NMR  bez /s sumovym dekaplingem H
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bez dekaplingu 1H

13C NMR
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bez dekaplingu 1H

13C NMR
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S10

1H-13C g-HSQC 2D NMR bez dekaplingu 13C
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S11

'H-3C g-HMBC 2D NMR
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'H-3C g-HMBC 2D NMR
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'H-3C g-HMBC 2D NMR
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S14 'H-'H NOESY1D NMR
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